
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Фрідріх Анна

КОНТЕНТ-МЕНЕДЖЕР, КОПІРАЙТЕР, PR-ПОСЛУГИ ТА СУМІЖНІ
ПРОФЕСІЇ, 20 000 ГРН.

 12 квітня 2022    Місто: Київ

Вік: 31 рік
Режим роботи: віддалена робота
Категорії: IT, WEB фахівці, Реклама, маркетинг, PR, ЗМІ, TV, Радіо

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Я та людина, яка потрібна вашій команді. Я ідеально поєдную дві найкращі якості – швидке

навчання та психологію в роботі з людьми. Маю досвід 3 роки в повному веденні власного

бізнесу та просування через інстаграм від фото контенту, копірайту, таргетованої реклами до

транспортної логістики по всій Україні.

Коротко про мене, як спеціаліста:

Smm, seo, ретаргет, якісне опрацювання лідів, збільшення середнього чеку за допомогою додаткових продажів
суміжних товарів, виявлення потреби; B2B між різними компаніями, B2C - безпосередньо; 
заповнення мудборду та технічне завдання для створення фото контенту; відео монтаж, макети;
контексна, тезисна, тизерна реклама, тощо. Повний аналіз, робота з помилками, охоплення нової аудиторії, робота з
постійними клієнтами. 

Вивчаю психологію людини, постійно займаюся саморозвитком. Знаходжусь завжди

в потоці  актуальних методів просування. Для мене навчання - це розвиток.

Моя наполегливість допомогла мені створити свій бізнес, який я активно розвивала до початку війни.

Я займаюсь консультативною роботою для людей в межах просування бізнесу, маю лідерські

якості. Пишаюся тим, що маю і хочу розвиватися в різних напрямках, так відчуваю себе

потрібною для людей. Залюбки можу займати декілька професій в межах компанії.

У зв’язку з початком війни в Україні 24.02.2022 р., так як я маю дитину 6 років, після перших

вибухів в екстренному режимі покинули Київ та тимчасово перебуваємо в Італії на період війни.

Ознайомитися з моєю роботою ви можете в інстаграмі: 
@memory_magnet
@some_crazy_bag

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1170594
https://jobs.ua/register


Готова до співпраці. Пишіть в зручний для Вас час в будь-який месенджер!
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